

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

PORODIČNI DAN U BIOSKOPIMA CINEPLEXX

„Pingvini sa Madagaskara“ konačno na velikom ekranu

Beograd, 21.11.2014. – **Porodični dan** u bioskopima **Cineplexx UŠĆE Shopping Center** i **Delta City** održaće se u subotu, **22. novembra** u periodu od 12 do 17 časova. Svi posetioci bioskopa će imati priliku da se zabave uz tematske aktivnosti i da uživaju u projekciji filma „**Pingvini sa Madagaskara**“ na velikom platnu.

Major, Kovalski, Riko i Vojnik su glavni likovi u svetu špijunaže koji stižu na sve strane. **Major** kao glavnokomandujući, svojim autoritetom i sa dobro razvijenom moći ubeđivanja utiče na ostale članove grupe. Majorov najmlađi i najnaivniji pomoćnik, **Vojnik**, slepo veruje svom šefu i ubeđen je da su svi ljudi na svetu dobri. Nerviraju ga potezi njegovog nestašnog druga **Rika**, ćutljivog pingvina koji pokazuje spremnost za bilo kakvu akciju koja podrazumeva uništavanje putem bombi i eksplozivnih naprava. Najveći genijalac odnosno intelektualac jeste **Kovalski**, neverovatne pameti i smirenosti. Pomalo ekscentričan, svojim kolegama pokazuje neobične naprave koje bi rešile njihove svakodnevne probleme. Međusobno se vole, poštuju i štite. Moraju biti obavešteni o svakoj sitnici i događajima koji se dešavaju oko njih, a spremni su da u svakoj situaciji ponude najbolje i najefikasnije rešenje.

Svi posetioci bioskopa Cineplexx će uživati u glasovima **Branislava Zeremeskog, Marka Markovića, Milana Antonića, Bojana Žirovića, Srđana Timarova, Slobodana Stefanovića, Milice Janketić i Mladena Andrejevića**, dok je režija sinhronizacije na srpski jezik poverena **Jani Maričić**.

U periodu od 12 do 17 časova najmlađi posetioci će moći da učestvuju u likovnoj radionici i crtanju po licu sa motivima inspirisanim filmom „Pingvini sa Madagaskara“, dok će mališani u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center imati priliku da se druže sa glumcima i igračima košarkaškog kluba Partizan, kao i da nauče da igraju čuveni **Pingvin šejk** ples. Tokom trajanja Porodičnog dana, biće održano i finale konkursa „Pingvini sa Madagaskara – Tajni agenti u akciji“ u saradnji sa Naxi radijom i turističkom agencijom Mito Travel na kome će glumci proglasiti pobjednika i uručiti glavnu nagradu. Najmlađi posetioci će uz svaku kupljenu kartu na poklon dobiti „**Mali Politikin Zabavnik**“ ili časopis „**Lili**“.

Na repertoaru bioskopa Cineplexx tokom Porodičnog dana najmlađe posetioce očekuju i filmovi „Daj gol“, „Spasavanje Deda Mraza“ i „Pčelica Maja“.

Trejler filma „**Pingvini sa Madagaskara**“ možete pogledati na sledećem linku:

<https://www.youtube.com/watch?v=9YkDHIUJkc8>

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija
Mob: 069/688.040
E-mail: bojana.rnjak@gmail.com